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1. Thermal Cycler Main system 1 set

2. Fast Reaction Module Block 1 set

Zioo wat Egsl =3 glo| Clakst U2 2E(0.2ml x 96-well, dual 0.2ml x 48-well, 384-well)

2. 2 Hzo| Htg S5 FESI0 A EHE AlZIE HHEAIZ = AL, =1 HES AuE
SR

3. 8EHA[Ol] HE 2= FHf ZHE AIEE & UA7| 2o, =Ho| MY =9l MdFHo| ofj? 7S5t
A ALEE & A20, 1271 O|LHe| sampled CHsH MZE CHE A X874 o|Liel 2= =7i)e| A
g2 & ol PCR HISEHE SHM= e o+ AFUICH

4. 7t lide| =0|E AtSAE =&Ee &+ U7 2ol E0f wat Ctefst tube formatE 0|
UO0{ tube A0 HM2f0| lem, TUE st A|22| &4 Z[CHEH YXE = ASHCHL

5. 2 J|7|= satelite PCR S2 1235101 =|cH 32CHe| thermal cyclerE S =, L= CHbs Alg
zo= 28% + s 717IUuch

6. &= Real-time PCR Z|7|2 &&|0|=7} 7tsEH|Ct

7. ZREZ A5 MF 7|58 0/83}0] PCR A Zo|ot Bao| SHof ohsf MES BIS xS
87 43E 5 Ao, #E MY TAHS HEol =7 glo| o= thiE2 ¥ = JUSHIC

6. Z HO|E= M= AMEAM0| JI535tH, 2 ndEx & & ASHIC

7. AFBO| & st 7|52 AZEQH= HWe|st Ay = MYn Metst oojE EME w2
A g+ JA=EE of FHCHL

8. USB XA ZX|Z 0|850{ PCR 7|7| Atolofl A8 =7 S Clst XIS 85101 AIBE 5 U
&uct

9. Windows CE7} EMIEl CIAZR|0|= AIZX}7| AlSlo| Clsl 7|52 22 0|28 4= Y=2 5
=

10. HIZ MY ZREE Sof =2

rim

a8 =0 MSAL YHets A" &ds FEFE 25 +



UG EL

11. PCE o|235l0o{ C}2kst PCR 7|7|12

12. NIST-215 HMELCt
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1. Thermal Cycler Main system

2. Fast Reaction Module Block

1) =z} 2=
2) HH 2=
3) T/ H2t

4) Lid 7t
5 2=

SETES

=

=

—_

\d
o
1z o

b

J
0.

EVR
Mo Je o ﬁ%)
or 1

o
I

_|

I

(=)
=

o
H

a

= sy

==

oz
o

ey

-
Ay
-

o

TtAH054-912-0739)

e =3g = U= 71s0] UASsHLCH
1 set
33cm x 46cm x 21cm +10%
10 kg £10%
12 x 9cm =10%
110~250VAC / 50~60Hz, 400W maximum
HR
5 USB A, 1 USB B
Z17] i 100071 == M&H
Calculated & Block
JeHE elE g HAE ol
As Ay = ™
Z00 25 XF Jts, 2ael Al ¢35
7171 2= 718 H AIAH” o2 7|=
Windows 7 O[&te| OS
oA, USB Z2iA| =E2fole, HIZE 2|
7ts
IEC, CE
1 set
5C/& EE= 11 o4t
33C/x= L= 1 o4
HE|0{AX} LE= ] O|A}
105C tEE 1 ol
0-100C
+/- 02 C EE= 1 0|35}
+/- 04 °C &= 1 0|5}
ts
30C - 100C
1°C - 24°C
142t F4 S=55(0{0F SiCt.
SYHES Ww=slo{of stot



